

权威发布

平价快餐进驻,游崂山吃饭不再难。9日,崂山风景区管理局宣布,崂山风景区将在太清广场设商贸综合体,引入平价快餐,洋快餐也将首次进驻,游客只要花十几元即可就餐。同时推出海上游崂山路线,建老子路,丰富景观。

今后游崂山 可吃平价餐

崂山景区将现平价快餐店,
破解游客就餐难题

本报记者 陈之焕



今后,海上游崂山,百元可成行。

莱西供电:未雨绸缪,提前开展汛期线路设备特巡

为确保今年汛期莱西电网安全稳定运行,做到未雨绸缪、提前防范,近日,国家电网山东莱西市供电公司组织人员对辖区重点线路及重要电力设施进行防汛特巡,全力保证汛期供电万无一失。

(刘文龙)

开饭店

平价快餐将首次进驻景区

就餐难一直是来崂山的游客比较头疼的问题,有时一桌饭要花上千元。9日,记者在新崂山新形象新闻发布会上了解到,继太清广场改造后,崂山风景区将继续打造崂山一品堂太清商贸综合体,在综合体内引进高中低档餐饮及商品等,解决景区就餐难及购物难的问题。

崂山一品堂太清商贸综合体位于太清宫停车场的东

面,总占地面积约3200平方米,建筑面积约3700平方米,A区以购物休闲与文化演艺为主,游客在此可以购买旅游产品,并欣赏到崂山民俗相声、山东快书、山东快板等本土文化表演。

B区为餐饮和住宿区,餐饮区将分为高中低档,其中重点引进平价快餐,解决景区的就餐难问题。肯德基、麦

当劳等洋快餐也将首次进驻崂山景区,其价格与普通快餐保持一致,届时游客花十几元就可以在景区就餐。

崂山一品堂太清商贸综合体综合部主任陈晓鹏介绍,就餐难一直是景区的一大问题,综合体建成后将引进高中低档餐饮,满足各个消费群体的需求,届时,在景区吃到平价餐将不再是难题。

海上游

花百元可“海上看崂山”

为了打造崂山的山海优势,今年崂山注重打造海上观光路线,继“五一”期间开通奥帆中心至太清码头的海上游览路线后,崂山又进一步开通了太清码头至青山湾往返的海上游览路线,将崂山本土的风光优势展现给乘客。该路线将于5月20日开通。

除此之外,5月10日至

20日期间,崂山风景区将推出太清湾至崂山头航线、流清至太清航线、太清湾海上垂钓、太清湾海上餐船、太清至长门岩、太清至仰口等海上游览路线,这些航线分为可以承载200人及15人两种类型的船只。

这些路线价格最低的100元,为太清宫到崂山头

往返的海上游览价格,此外,还有价格在数百元至上万元不等的中高端游览路线,游客可以根据景观及消费能力自行选择。

“这些线路的开通,弥补了崂山缺乏海上游的不足,今后,崂山将会成为真正的海上名山。”崂山风景区的工作人员介绍。

新景观

巨型老子像将安家崂山

今年,崂山风景区将打造老子像、老子路等道教文化景观,着手规划太清宫至太清索道新的连接形式,将太清宫——老子像——太清索道——明霞洞——上清宫——八水河连为一体,形成道教文化旅游环线。其中老子像高达36米,为铜铸,具有传统

的道教风貌,面部经过内部通风等效果处理。

“我们还在太清广场处新设立老子像,缩短了太清码头至景点的道路。”崂山风景区管理局副局长王兰波介绍,道教文化在崂山源远流长,景区将大力开发道教文化。

今年,崂山风景区还

建立了以“96616”专用号码平台为基础的,微博、微信实时在线的公共服务信息平台。这一信息平台对游客提供旅游咨询、投诉受理、预定、应急求助等服务。所有省内游客在任意地市可直接拨打96616,所有拨打电话只收取市话费用。

齐鲁晚报·今日青岛

岛城健康 开启健康生活之门

新闻热线:0532-89772345 订报热线:0532-68872811

广告热线:0532-68872800 13176870071

